

ROME BRIDAL WEEK PRESENTA LA NUOVA EDIZIONE 2026

LA MANIFESTAZIONE TORNA DAL 22 AL 24 MARZO 2026 IN UNA CELEBRAZIONE DI STILE E QUALITÀ DELL'ELEGANZA IN CHIAVE BRIDAL

Presentata la nuova campagna di branding e il website aggiornato

Giugno 2025. La Rome Bridal Week annuncia le nuove date della sua prossima edizione che sarà in programma nella capitale dal **22 al 24 marzo 2026**, come sempre presso la nuova Fiera di Roma.

Una tre giorni dedicata al mondo del bridal e della moda, una vetrina ideale per il settore, dove saranno protagoniste le tendenze più attuali nel design e nello stile.

Rome Bridal Week si conferma così come punto di riferimento del panorama bridal, in perfetto equilibrio tra innovazione e tradizione. Anche nella sua prossima edizione, la manifestazione presenterà un'accurata selezione di marchi italiani rinomati per l'eccellenza artigianale e per lo stile autenticamente *Made in Italy*. Accanto a questi brand, ci sarà spazio anche per alcune tra le principali firme internazionali che concorreranno a presentare una panoramica completa e diversificata sul mondo dell'universo bridal. Il risultato è una combinazione vincente di realtà diverse e complementari che garantisce ai buyer l'accesso a collezioni di alta qualità, capaci di coniugare le tendenze contemporanee con un'eleganza senza tempo.

Del resto, la ricerca dell'eccellenza e della qualità è da sempre parte della filosofia della Rome Bridal Week.

"La qualità è un valore fondamentale per noi" ha dichiarato Elena Colonna, Event Director di Rome Bridal Week.

"E puntiamo sull'eccellenza da sempre: questa manifestazione rappresenta una piattaforma per stilisti e produttori, sia emergenti che affermati, modulata appositamente affinché le loro collezioni siano

Marketing & PR Department | Rome Bridal Week Phone: +31 (0)318 769 233 | Email: marketing@united-fairs.com



presentate nel miglior modo possibile. I visitatori possono infatti ammirare tessuti pregiati, dettagli ricercati e proposte innovative, pensate per soddisfare i gusti sempre più diversificati delle spose di oggi. Il nostro focus? È riassunto nei quattro pillars che ci definiscono, vale a dire l'Essenza dell'Eleganza Bridal, l'Arte dell'Eleganza Bridal, l'Eccellenza dell'Eleganza Nuziale e l'Anima dell'Eleganza Bridal."

Il tema scelto per l'edizione 2026 – "L'Essenza dell'Eleganza Bridal" – racchiude lo spirito dell'intero evento: una celebrazione a tutto tondo della moda bridal, dalla creatività stilistica al legame emozionale che ogni sposa crea con il proprio abito. In calendario, poi, sono previste anche sfilate durante le quali i designer sveleranno le nuove collezioni, anticipando le tendenze che segneranno il futuro del settore.

Ma le novità non sono finite. Nata e cresciuta nel solco dell'innovazione, la Rome Bridal Week lancia una nuova campagna di branding e presenta un sito completamente rinnovato. Grazie a un approccio fresco e contemporaneo, pensato per migliorare l'esperienza di espositori e visitatori, il sito aggiornato propone una navigazione intuitiva, offrendo tutte le informazioni essenziali sulla manifestazione e gli approfondimenti esclusivi sulla campagna 2026, incentrata sui quattro fondamenti già citati - l'Essenza dell'Eleganza Bridal, l'Arte dell'Eleganza Bridal, l'Eccellenza dell'Eleganza Bridal e l'Anima dell'Eleganza Bridal.

"Lo spirito della Rome Bridal Week è fatto di collaborazione e creatività" ha aggiunto Elena Colonna.

"Un contesto unico in cui professionisti del settore possono incontrarsi, condividere idee e costruire relazioni che daranno nuovo impulso al mercato bridal. Invitiamo designer, buyer e rappresentanti dei media a raggiungerci a Roma dal 22 al 24 marzo 2026 per un appuntamento imperdibile con la moda sposa, capace di ispirare e rigenerare. Sia che siate alla ricerca delle ultime tendenze, di nuove opportunità di networking o desideriate semplicemente immergervi nella bellezza dell'eleganza bridal, Rome Bridal Week è e sarà la destinazione ideale."

Marketing & PR Department | Rome Bridal Week Phone: +31 (0)318 769 233 | Email: marketing@united-fairs.com



ROME BRIDAL WEEK | 22 – 24 MARZO 2026 | FIERA DI ROMA, ITALIA https://www.romebridalweek.it

Sono disponibili immagini a corredo del comunicato. È possibile scaricarle a questo link:

https://we.tl/t-KiLh0bHr7R

Media contact Italia

Ursula Beretta PR | Rome Bridal Week beretta.ursula@gmail.com

Media contact International

Helena Kischka PR & Marketing | Rome Bridal Week marketing@united-fairs.com

Marketing & PR Department | Rome Bridal Week Phone: +31 (0)318 769 233 | Email: marketing@united-fairs.com